Sayso医疗隐私政策
本网站由Sayso Medical Ltd.运营 
我们非常重视您的隐私，您需要仔细阅读本隐私政策，因为它包含有关以下内容的重要信息： 
我们收集的有关您的个人信息 
我们如何处理您的信息，以及 
您的信息可能与谁共享。 
我们可能会不时更改本隐私政策。您应该不时查看此策略，以确保您获悉每次访问该平台时适用的最新版本。 

关于我们 
SaySo Medical Ltd（“我们”）是依照2018年数据保护法、一般数据保护条例（EU）2016/679以及随后颁布的英国数据保护立法行事的“数据控制者”，我们对您的个人信息负责，并控制此类信息的处理。我们的注册地址为C/O Roxburgh Milkins Limited, Merchants House North, Wapping Road, Bristol, United Kingdom, BS1 4RW。 
我们为医疗保健专业人员提供了一个网络平台，以便其根据https://www.sayso.health/terms-and-conditions/（平台）中的使用条款和条件访问互动内容。  

本隐私政策的适用对象 
本隐私政策适用于该平台的所有注册用户，以及我们可能就平台相关事宜联系的潜在用户和出于运营业务和提供服务目的而获得其数据的任何其他个人。 
如果您不确定此政策是否对您适用，请联系我们（参见下文“如何联系我们”），我们将竭诚为您提供帮助。 

我们收集和处理的信息 
您提供的个人信息 
在访问平台的过程中，您可以在联系我们或与我们进行交易时提供一系列个人数据，供我们用于所开展的业务。此类个人信息可能包括： 
您的姓名或其他唯一标识符； 
您的联系方式（可能包括您的固定电话号码、手机号码和/或电子邮箱）； 
您所居住的国家； 
专业信息（例如，职称和/或类型、职称等级、行业）；和 
您在平台上提供的个人资料中的其他相关信息。 

我们会自动收集的信息 
我们的网站和服务会自动收集有关您的某些信息（例如您的IP地址、地理位置、浏览器类型和版本、操作系统）。 

第三方提供的个人信息 
我们可能会不定期地从其他来源收到有关您的信息（例如推荐您使用我们平台或您代表其访问和使用平台的平台客户），我们会将此类信息添加至我们已持有的有关您的信息中，以便我们更有效的运营业务。 

有关其他个人的个人信息 
如果您代表其他人提供信息，请确认此人已委任您代表其行事，并同意您： 
发送个人数据并代表其提供处理其个人数据的同意；和 
代表其接收任何数据保护通知。 

敏感的个人信息 
我们不会索要、持有或处理任何敏感的个人信息。我们不允许通过平台上传或共享任何敏感的个人信息。  

我们如何使用您的数据以及我们处理您数据的法律依据 
我们可以出于各种原因处理您的数据，包括： 
我们在法律上有义务，例如确认您的身份；  
处理是履行合同的必要条件，以便为您提供访问平台的权限；或者 
这符合我们的合法商业利益。  
在某些情况下，我们将需要获得您的同意才能处理个人数据，以及在我们处理时将其标记给您。  
我们对个人数据进行的主要处理活动以及我们执行这些活动的法律依据是： 

潜在用户/营销受众： 
我们将处理您的个人数据，以便就平台相关事宜与您联系和记录我们的通信。  
我们这样做的法律依据如下：在您向我们或我们的一个平台客户提供个人数据时我们已经获得了您的同意；或者如果您已由我们的平台客户推荐给我们，我们会出于您的利益履行合同。如果您反对直接营销，您可联系我们。 

用户： 
我们将处理您的个人数据，以便为您提供平台访问权限，并为您提供相关信息及其更新。我们这样做的法律依据是，处理是履行合同的必要条件。依据我们的合法权益，我们还将记录您的数据并将其用于相关目的，包括账户管理、客户支持和审计目的。  
我们还会就产品和服务相关事宜与您联系。我们这样做的法律依据将与潜在客户相同，如上所述。 

我们从客户或供应商处收到其信息的个人： 
我们可能会收到客户或供应商提供的有关个人的信息，用于我们开展业务。我们使用这些信息提供有关平台的信息和访问平台的注册机会。我们这样做的法律依据是，您同意以此方式使用您的个人信息或这样做符合合法权益。 

其他处理活动 
监查和记录通信 
我们可以出于培训、预防诈骗和/或质量保证的目的监查和记录与您的通信（如电子邮件）。我们还可以出于内部账户管理和审计目的保留通信和您向我们提供的详细信息（例如支持请求、账户查询、投诉）的副本。这样做符合合法利益。 

您的信息储存以及您的信息可能与谁共享 
我们将您的个人数据存储在欧洲经济区（EEA）的云服务器上。 
您同意我们可以披露您的信息和与第三方使用该平台，该第三方推荐您访问平台，或您代表其访问平台，前提是他们有处理此类信息的合法权益。 
我们还可以将您的个人数据披露给： 
我们的代理商和服务提供商，他们需要访问数据，以便向我们提供商品/服务，在这种情况下，他们将受到要求他们根据数据保护法规定的要求处理个人数据的合同的约束； 
参与任何调查的执法机构，以帮助防止非法活动；和 
我们向其出售业务的第三方购买方，在这种情况下，客户和用户信息将是转移资产。 

确保数据安全 
我们将采取技术和组织措施来保护您的个人数据，例如： 
访问您的帐户需要提供您设置的独一无二的密码和用户名；和 
我们将您的个人数据存储在安全服务器上。 
虽然我们将尽一切合理努力保护您的个人数据，但请知悉使用互联网并不完全安全，因此我们无法保证您通过互联网发送或接收的任何个人数据的安全性或完整性。如果您对您的信息有任何特别担忧，请联系我们（参见下文“如何联系我们）。 

我如何确保我的信息安全？ 
如果您希望从Get Safe Online获得如何保护您的信息以及您的计算机和设备免于欺诈、身份盗窃、病毒和许多其他在线问题的详细信息，请访问www.getsafeonline.org。Get Safe Online获得了HM政府和主要业务的支持。 

将您的信息转移出EEA 
我们不常将个人数据转移出EEA，但在某些有限情况下可能需要这样做。我们仅在根据数据保护立法建立了适当保障措施的情况下这样做。 

我们保留您个人信息的时长 
我们保留您个人信息的时长为出于采集目的所需的时长，或如果更长时间，为法律和监管要求规定的我们保存个人信息的时长。该持续时间将取决于您是否为平台的潜在用户或用户，您继续使用该平台的时间以及我们对第三方的义务。  
您享有的权利 
您有责任确保您提供给我们的信息是准确、完整且最新的信息。您可以通过联系我们来查看和更改您的信息。  
您享有许多与个人数据相关的权利，包括以下权利： 
了解我们如何处理数据； 
在您认为您的个人数据不正确或不准确时要求更改数据； 
限制或反对我们处理个人数据； 
如果我们依赖于您的同意，您可以撤回对我们处理您个人数据（包括任何直接营销）的同意； 
如果我们依赖于直接营销的合法权益，您可以反对接收此类直接营销； 
获取我们处理的有关您的个人数据副本。在响应您的请求之前，我们将采取措施验证您的身份。在我们验证了您的身份后，我们将尽快做出响应，在发生任何事件的情况下，在一个月内做出响应。  
向英国监督机构的信息专员办公室（ICO）提出诉讼 https://ico.org.uk/。如果您对我们处理您数据的方式有疑虑或进行投诉，我们要求您首先联系我们，以便我们酌情调查和解决此事。  
如果您想行使您的任何权利或了解更多信息，请联系我们。 

对本隐私政策的更改 
我们可能会不时更改本隐私政策，如果我们这样做，我们将突出显示对这些页面作出的任何更改。  如果您在通知的更改生效后继续访问或使用我们的服务，您将同意修订的政策。 

如何联系我们 
如果您对本隐私政策或我们持有的关于您的信息有任何疑问，请与我们联系。 
如果您想联系我们，请发送电子邮件至info@saysomedical.com 





